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Kontakty

Mikulovičtí přeborníci okresu – zleva Ondrej Zadňančin a Jakub Banáš 2. místo, 
Dominik John a Wiktor Wozniak 1. místo, jeseničtí Adam Harazin a Jakub Kovář 3. místo
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Informace obecního úřadu 
Slovo starosty

Vážení spoluobčané,
první měsíce roku 2026 máme za sebou. Doufám, že většina z vás vstoupila do nového 
roku správnou nohou a ve společnosti svých nejbližších, se kterými jste oslavovali 
příchod roku 2026. Svátky vánoční jsme neprožili úplně na sněhu, ale v období před 
koncem roku sníh napadl a dorazil s ním i celkem silný mráz. V  lednu i začátkem 
února jsme si zimy užili do sytosti, napadl sníh, padal mrznoucí déšť a  mrazy 
na mnoho dní spadly hluboko pod bod mrazu. 
Zastupitelstvo obce schválením rozpočtu na rok 2026 rozhodlo o realizaci několika 
investičních akcí, které bychom mohli rozdělit na povodňové a obecní. Asi největší 
povodňovou akcí bude oprava ČOV a kanalizace cca za 86.000.000 Kč bez DPH, která 
by měla trvat ve všech svých etapách cca do poloviny roku 2027. Další významné 
akce, které byly započaty již před koncem loňského roku, je oprava vnitřních prostor 
a zahrad ZŠ a MŠ v Mikulovicích a MŠ v Širokém Brodě, oprava poničených sportovišť 
za ZŠ v Mikulovicích, na ul. V Zátiší a cvičících strojů u cyklostezky. Na konci srpna 
by mělo dojít k předání nové požární zbrojnice v Mikulovicích, opravě malé tělocvičny 
v  ZŠ či dokončení oprav v  hasičské zbrojnici v  Širokém Brodě. Budou započaty 
práce na opravách odplavených i sekundárně poškozených komunikací a chodníků. 
Bližší informace zjistíte na jiném místě našeho zpravodaje. Největší obecní investicí 
bude výstavba prvního z  plánovaných bytových domů na pozemku 2060/1 u  hřiště 
FK Mikulovice. Významnou stavbou bude také výstavba chodníku od světelné 
křižovatky směrem k  Holušům, oprava střechy nad jídelnou ZŠ, oprava sociálního 
zařízení v  MŠ v  Mikulovicích či zpracování projektové dokumentace na výstavbu 
nové ČOV. 
Dle informací CRR bylo během roku 2025 v  Olomouckém kraji podáno 1284 
žádostí v programu ŽIVEL 3 (financování obnovy obydlí pro fyzické osoby) s alokací 
835 milionů korun a  24 milionů na zvýhodněný úvěr. 146 žádostí podali občané 
Mikulovic s  alokací 103 mil. a  10 mil. zvýhodněný úvěr. V  programu ŽIVEL 1 bylo 
v  obou krajích podáno 468 žádostí s  požadavky ve výši 9,4 miliardy korun. 
V Olomouckém kraji bylo podáno 197 žádostí s alokací 5,2 mld. korun. Obec Mikulovice 
podala 10 žádostí s celkovou alokací 680 mil. korun. 
I v letošním roce nás čeká bohatý kulturní a společenský život. Masopust pořádaný 
spolkem žen jsme již absolvovali stejně jako ples MSRPDŠ. Spoustu zajímavých 
kulturních akcí, které pořádají místní spolky, popř. obec Mikulovice máme před sebou 
– např. divadelní a  filmová představení, velikonoční výstavy či ve čtvrtek 5. března 
oslavy MDŽ v sále obecního úřadu a mnoho dalších.

Příjemné dny a spoustu pohody vám přeje starosta obce Mikulovice Roman Šťastný

* Víte, že
vítání nových občánků se uskuteční 18. dubna 2026 od 10:00 hod. v kinosále OÚ Mikulovice. Přivítány 
budou děti narozené od 1. září 2025.

Renata Čujová, matrikářka
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Stav kanalizace a ČOV před povodní

Dopady povodně v září 2024

Současný stav (únor 2026)

Do září 2024 byla splašková kanalizace v obci Mikulovice (k. ú. Mikulovice a Široký Brod) 
provozována jako oddílná soustava po obou březích vodního toku Bělá v zastavěném 
a  zastavitelném území obce. Odpadní vody byly kmenovou stokou přiváděny 
do mechanicko-biologické čističky odpadních vod – ČOV Mikulovice, umístěné 
na levém břehu toku Bělá. Vyčištěné odpadní vody byly vypouštěny do toku Bělá 
přibližně 205 m od státní hranice s Polskou republikou.
Kanalizační síť byla vedena v  těsné blízkosti koryta toku Bělá, místy jej křížila 
– nad profilem silničního mostu v  Širokém Brodě a  shybkou pod dnem toku 
u Hlucholazského silničního mostu v Mikulovicích.

Katastrofální povodeň v září 2024 způsobila zásadní změnu koryta vodního toku Bělá 
a v mnohých částech odplavení ochranných opevnění, která chránila zastavěnou část 
obce. V důsledku toho došlo i k odplavení částí splaškové kanalizace a k výraznému 
zanesení a poškození zbývajících úseků celé neodplavené kanalizační sítě.
Nejvíce postiženým úsekem je část kanalizace od shybky pod korytem toku řeky Bělá 
(nad Hlucholazským mostem) až po areál ČOV Mikulovice. Samotná ČOV byla povodní 
zcela vyřazena z provozu.

a) Kanalizace
Odpadní vody z obce Mikulovice (k. ú. Mikulovice a Široký Brod) nyní nejsou odváděny 
soustavnou oddílnou splaškovou kanalizací zakončenou ČOV. V  současnosti jsou 
odpadní vody odváděny prostřednictvím několika volných vyústí do vodního toku Bělá:
	 • 1 vyústění na pravém břehu nad Hlucholazským mostem,
	 • 1 vyústění na levém břehu pod kostelem,
	 • 3 vyústění v úseku mezi Hlucholazským mostem a areálem ČOV.
Tyto výusti jsou provozovány na základě povolení dočasného vodoprávního rozhodnutí, 
vydaného Městským úřadem Jeseník se souhlasem Povodí Odry, kde je mimo jiné 
povinnost měsíčně odebírat a vyhodnocovat vzorky této odpadní vody.
b) ČOV Mikulovice
ČOV je v současnosti zcela mimo provoz. 
Povodeň způsobila:
	 • odplavení hlavního přívodu elektrické energie,
	 • zaplavení a zničení elektroinstalace, systému měření a regulace, 
	    dmychadel a vstupní čerpací stanice s mechanickým předčištěním,
	 • zanesení nádrží naplaveninami,
	 • porušení podloží, deformace a pokles hladiny v nádržích nové linky ČOV,
	 • úplné zničení terciálního dočištění, 
	 • poškození měření množství odpadních vod,
	 • poškození retenční nádrže včetně těsnicí fólie.

Vážení občané,
rádi bychom vás informovali o  aktuálním stavu splaškové kanalizace a  čistírny 
odpadních vod (ČOV) v obci Mikulovice v návaznosti na ničivou povodeň ze září 2024 
a o dalším postupu obce při odstraňování vzniklých škod.
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Kroky obce po povodni

Obnova infrastruktury a časový harmonogram

Obec Mikulovice bezprostředně po povodni v  nouzovém stavu zahájila práce 
na odstranění havarijních stavů vodohospodářské infrastruktury. Byly provedeny 
nezbytné opravy kanalizace, dešťové kanalizace a  vodovodu v  místech, kde byl 
ohrožen provoz a nezbytná obnova dopravní infrastruktury obce. 
Mimo jiné práce se jednalo se o  podvrty ve skalnatém podloží pod řekou Bělá 
v Širokém Brodě a Mikulovicích. Současně byly realizovány další práce na obnovení 
dodávek pitné vody a na zamezení jejím ztrátám a únikům.
Na přelomu roku 2024 a  2025 bylo zahájeno také systematické čištění a  zároveň 
zahájen kamerový monitoring zachovaných neodplavených částí splaškové 
kanalizace pro posouzení rozsahu škod a následných oprav neodplavené kanalizace. 
Tato monitorovací zpráva o  neodplavené kanalizační síti byla poté vyhodnocena 
projektovou odbornou firmou a teprve na základě těchto výsledků se začala připravovat 
projektová dokumentace a rozpočty pro výběrové řízení na obnovu kanalizace, která 
byla dokončena začátkem dubna 2025.
Současně probíhaly práce na projektové dokumentaci pro provádění stavby část 
vodovod, část kanalizace odplavená a  ČOV v  rozsahu oprav sekce mechanického 
čištění stávající ČOV. 
Zde podotýkám u ČOV jde o dočasné řešení, než proběhne realizace výstavby zcela 
nové ČOV, kde byla již na jaře v  roce 2025 po výběrovém řízení zadána příprava 
projektové dokumentace v  rozsahu dokumentace pro provádění stavby na projekt 
zcela nové ČOV, která nahradí dočasné řešení opravy staré ČOV. 

Obec ihned po povodní požádala Ministerstvo životního prostředí o finanční pomoc 
a díky následně schválené dotaci ze Státního fondu životního prostředí byly zajištěny 
prostředky na:
	 • obnovu poškozených částí splaškové kanalizace, 
	 • oprav poškozených části vodovodu, 
	 • zajištění funkčního mechanického předčištění odpadních vod na stávající 
	    ČOV (dočasné řešení).
Tyto prostředky lze použít jen na vlastní realizaci nikoliv na přípravnou dokumentaci.

V  současné době (únor 2026) probíhá vyhodnocení výběrového řízení na realizaci 
projektu „Obec Mikulovice, okres Jeseník – obnova poničené a  poškozené vodo-
hospodářské infrastruktury pro veřejnou potřebu povodňovou pohromou z 12. 9. 2024“.
Předpoklad vlastní realizace:
	 • Částečné zprovoznění stávající ČOV a opravy odplavených úseků kanalizace 
	    se předpokládají do prosince 2026.
	 • Dokončení prací na neodplavených částech splaškové kanalizace je 
	    plánováno do poloviny roku 2027.
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Výstavba nové ČOV

Závěrem

Současně obec připravuje také projekt pro výstavbu zcela nové mechanicko-
biologické ČOV, která nahradí současné dočasné řešení.  Na jaře 2025 byla vybrána 
projekční firma a nyní je již zpracována projektová dokumentace pro stavební povolení 
a pokračuje příprava dokumentace pro provedení stavby včetně rozpočtu.
Na konci roku 2025 byla ihned po vyhlášení výzvy Ministerstva zemědělství ČR, rovněž 
podána žádost o dotaci na výstavbu zcela nové výše uvedené ČOV v rámci programu 
MZe pro obce postižené katastrofální povodní v září 2024.

Obec Mikulovice se v důsledku mimořádné události způsobené přírodní katastrofou 
ocitla ve velmi výjimečné a složité situaci.  
Chápeme, že se občanům může zdát, že postup je pomalý, ale obnova takto 
rozsáhlé infrastruktury je však dnes podmíněna složitými administrativními postupy, 
projektovou přípravou a  výběrovými řízeními, které celý proces výrazně prodlužují 
a komplikují proti tomu, co naší předci mnohdy dokázaly v mnohem kratší době.
Obec do výše uvedených přípravných a projektových prací vložila k dnešnímu dni již 
bezmála 16 milionů korun z  vlastních prostředků a  ve spolupráci s Ministerstvem 
životního prostředí a  Ministerstvem zemědělství ČR vyvíjí maximální úsilí, aby 
kanalizace a čištění odpadních vod byly co nejdříve obnoveny.

 Klidné dny a brzký příchod jara vám přeje místostarosta Jiří Šimík

Vážení spoluobčané,
V návaznosti na informace podané panem starostou a místostarostou v  tomto čísle 
Informačního servisu obce Mikulovice doplňuji popis akcí, které obec Mikulovice 
připravuje v  roce 2026. Jedná se jak o  investiční akce dlouhodobě plánované, tak 
o likvidaci povodňových škod na obecním majetku ze září roku 2024.
1) Výstavba chodníku na ulici Nádražní od světelné křižovatky po Holušovi 
(předpokládané náklady cca 5,5 mil. Kč) – jedná se o  výstavbu nového chodníku 
zajišťující bezpečný pohyb chodců v lokalitě nad obchvatem podél krajské silnice II/457
2) Oprava sociálního zařízení v  MŠ Mikulovice (předpokládané náklady 
cca 3,5 mil. Kč) – jedná se o modernizaci stávajícího sociálního zařízení v MŠ Mikulovice
3) Oprava střechy nad jídelnou (předpokládané náklady cca 2,5 mil. Kč) – jedná se 
o opravu dosluhující střešní krytiny v  rámci běžné údržby objektu jídelny s kuchyní 
a byty
4) Výstavba nových parkovacích míst na sídlišti Mikulovice (předpokládané náklady 
cca 2,5 mil. Kč) – jedná se o rozšíření kapacity parkovišť na sídlišti o cca 18 parkovacích 
míst
5) Výstavba bytového domu u fotbalového hřiště Mikulovice (předpokládané náklady 
cca 35 mil. Kč) – jedná se o výstavbu nájemního bytového domu o osmi bytech
6) Likvidace povodňové deponie na ul. Hlucholazská u ČOV (předpokládané náklady 
cca 2,5 mil. Kč) – jedná se o ekologické roztřídění povodňové deponie a zpětné využití 
vytříděného materiálu
7) Obnova podlahy sportovní haly v  Mikulovicích (předpokládané náklady 
cca 10 mil. Kč) – jedná se o  celkovou rekonstrukci sportovní podlahy ve sportovní 
hale zničené povodní v září 2024
8) Obnova cvičících strojů u řeky Bělé (předpokládané náklady cca 3 mil. Kč) – jedná 
se o obnovu zničených strojů pro kondiční cvičení v prostoru odplavené lávky přes řeku 
Bělou u zahrádek (lávka u Hubáčka)
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9) Oprava místních komunikací – obec Mikulovice připravila ve spolupráci 
s projektantem v oboru dopravní stavby projektové dokumentace na obnovu a opravu 
jak odplavených komunikací, tak komunikací sekundárně poškozených v  důsledku 
povodně. Jedná se o  cca 40 stavebních objektů. Některé místní komunikace 
nelze bohužel v  současné době opravit z  důvodu nutnosti obnovy inženýrských sítí 
v komunikacích uložených (vodovod a kanalizace).
Na letošní rok je plánována obnova těchto místních komunikací:
MK odplavené:
- MK SO 109 - komunikace Nábřežní kolem domu pana Sogela
- MK SO 103 – část komunikace Hradecká od lávky u Ambrože k Machům
- MK SO 102 – komunikace v Širokém Brodě od domu pana Štiaka podél řeky Bělé
                         ke Krajčím
- MK SO 108 – komunikace v podél řeky Bělé naproti firmy Plastkon
MK sekundárně poškozené povodní část 1:
- MK SO 101 – část ul. Hlucholazská včetně spojky na obchvat
- MK SO 103 – ul. Kamenická mimo části nájezdu na chybějící most přes Bělou V Zátiší
- MK SO 106 – ul. Potoční od ul. Hlavní po zemědělský areál
- MK SO 109 – ul. komunikace v Širokém Brodě nad starou školou
- MK SO 110 – ul. komunikace v Širokém Brodě nad starou školou
MK sekundárně poškozené povodní část 2:
- MK SO 101 – ul. Za elektrárnou 
- MK SO 102 – ul. Za elektrárnou
- MK SO 104 – cyklostezka Nábřežní – ve svahu od chatky pana Mráze
- MK SO 106 – ul. Hlavní Motyčák – Macht
- MK SO 107 – ul. Hlavní Čupr – Kupčík
- MK SO 108 – ul. Hlavní Benč – Přibyl
- MK SO 112 – ul. Sokolská žel. přejezd – obchvat
- MK SO 119 – ul. Na Bukovci
- MK SO 118 – ul. Na Bukovci
- MK SO 116 – ul. Hlavní k jídelně a k Resutíkům
- MK SO 101a – komunikace za ZŠ k hale

V  současné době jsou vypisována výběrová řízení na zhotovitele jednotlivých staveb 
a  oprav a  realizace výše uvedených akcí by měla proběhnou hlavně v  roce 2026. 
Některé stavby budou dokončeny v roce 2027.

10) Obnova mostů a  lávek – obnova dvou mostů a  lávek (most V  Zátiší a  na ul. 
Hradecká, lávka U  Jelena a  u  Hubáčka) je v  současné době ve fázi realizace 
projektové dokumentace. V letošním roce by mělo dojít k vyřízení stavebních povolení 
a  v  roce 2027 se plánuje jejich výstavba. Celkové náklady na realizaci dvou mostu 
a dvou lávek jsou odborně odhadnuty na cca 140 mil. Kč.
11) Správa silnic Olomouckého kraje plánuje v letošním roce rekonstrukci mostu přes 
řeku Bělou naproti restauraci Pohoda. Most by měl zůstat v  jednom jízdním pruhu 
průjezdný i v době rekonstrukce, nicméně je třeba počítat s dopravními komplikacemi. 
Zahájení rekonstrukce je plánováno na druhou polovinu letošního roku.
Realizace výše uvedených akcí bude vyžadovat ze strany obce ještě mnoho úsilí, 
tak jak vyžadovala jejich příprava od povodně v září 2024 až do současnosti. Rovněž 
při realizaci všech staveb bude nutná spolupráce všech dotčených a  vzájemná 
ohleduplnost nás občanů při jejich realizaci, která přinese mnoho různých omezení 
(především dopravních). 
Přeji vám krásné (pomalu prodlužující se) dny.

Ing. Petr Dvořák, stavební technik obce Mikulovice
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Usnesení z 19. zasedání zastupitelstva obce Mikulovice konaného dne 
16. prosince 2025 v 16:30 hod. v budově Obecního úřadu v Mikulovicích – sál kina.

Zastupitelstvo Obce Mikulovice po projednání předložených zpráv a materiálů

I. Schválilo usnesením č. 31/19/2025 

1. Program 19. zasedání zastupitelstva obce 
2. Návrhovou komisi ve složení: Hana Klimčiková, Bc. Richard Zrník, Bc. Radek 
Sedlář.
3. Ověřovatele zápisu: Šárka Jasanová, Pavel Štiak
4. Kontrolu plnění ukládacích usnesení.
5. Rozpočtové opatření č. 5/2025 obce Mikulovice za rok 2025, kdy příjmy 
tříd 1, 2, 3, 4 po zapojení rozpočtového opatření jsou 174,058.162,77 Kč. Výdaje 
po zapojení rozpočtového opatření jsou 403,221.162,77 Kč. Třída 8 - Financování je 
po zapojení rozpočtového opatření celkem 229,163.000 Kč.
6. Rozpočet Základní školy Mikulovice na rok 2026, kdy celkové výnosy jsou 
27,959.389 Kč, celkové náklady jsou 27,959.389 Kč (včetně příspěvku od zřizovatele 
ve výši 4,176.984 Kč, 5,508.000 Kč mzdy nepedagogických pracovníků).
7. Střednědobý rozpočtový výhled Základní školy Mikulovice na roky 2027–2028.
8. Rozpočet Mateřské školky Mikulovice na rok 2026, kdy celkové výnosy jsou 
11,431.700 Kč, celkové náklady jsou 11,431.700 Kč (včetně příspěvku od zřizovatele 
ve výši 1,425.000 Kč, 1,415.000 Kč mzdy nepedagogických pracovníků).
9. Střednědobý rozpočtový výhled Mateřské školy Mikulovice na roky 2027–2028.
10. Rozpočet Mateřské školky Široký Brod na rok 2026, kdy celkové výnosy jsou 
4,540.000 Kč, celkové náklady jsou 4,540.000 Kč (včetně příspěvku od zřizovatele 
ve výši 910.000 Kč, 590.000 Kč mzdy nepedagogických pracovníků).
11 Střednědobý rozpočtový výhled Mateřské školy Široký Brod na roky 2027–2028.
12. Rozpočet obce Mikulovice na rok 2026 s tím, že celkové příjmy činí 79,660.000 Kč 
a celkové výdaje jsou 308,260.000 Kč. Třída 8 je 228,600.000 Kč. Schodek rozpočtu 
ve výši 228,600.000 Kč bude pokryt zůstatky na účtech z let minulých.	
13. Odpisový plán obce Mikulovice pro rok 2026.
14. Střednědobý výhled rozpočtu obce na roky 2027–2029.
15. Cenu vody pitné předané na rok 2026 od Vak – Vodovody a kanalizace Jesenicka, 
a.s., Tyršova 248/16, 790 01 Jeseník, IČ:65138066, DIČ: CZ65138066 ve výši: Cena 
vody pitné předané – 27,88 Kč/m3 bez DPH. Cena vody pitné předané – 31,23 Kč/m3 

včetně DPH.
16. Cenu vodného a  stočného na rok 2026 pro k.ú. Mikulovice, k.ú. Široký Brod 
a k. ú. Kolnovice ve výši vodné 40,18 Kč/m3 + 12 % DPH (tzn. 45,- Kč/m3 vč. DPH), stočné 
ve výši 44,64 Kč/m3 + 12 % DPH (tzn. 50 Kč/m3 vč. DPH).
17.  Úlevu z  ceny vodného a  stočného za rok 2025 ve výši 50 % z  roční spotřeby 
pro všechny odběratele.
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18. Návratnou finanční výpomoc pro Mikulovický spolek aktivních seniorů ve výši 
425.000 Kč na zajištění financování projektu Euroregion Praděd – „Povodí Odry – 
místo přeshraničních vazeb“.
19. Podpis Smlouvy o poskytnutí návratné finanční výpomoci s Mikulovickým spolkem 
aktivních seniorů.
20. OZV obce Mikulovice, o  místním poplatku za obecní systém odpadového 
hospodářství. 
21. Vyplacení finanční odměny starostovi obce Mikulovice ve výši jednoho násobku 
platu. Odměna bude vyplacena za zajištění finančních prostředků na obnovu 
infrastruktury v obci po povodni v roce 2024. Realizace většiny projektů bude probíhat 
bez většího finančního zatížení rozpočtu obce Mikulovice.
22. Vyplacení finanční odměny místostarostovi obce Mikulovice ve výši jednoho 
násobku platu. Odměna bude vyplacena za zajištění finančních prostředků na obnovu 
infrastruktury v obci po povodni v roce 2024. Realizace většiny projektů bude probíhat 
bez většího finančního zatížení rozpočtu obce Mikulovice.
23. Vyplacení finanční odměny neuvolněným členům rady obce ve výši 10.000 Kč. 
Odměna bude vyplacena za účast na jednáních rady nad plánovaný počet jednání 
rady v roce 2025.
24. Plán financování obnovy vodovodu a kanalizace pro obec Mikulovice na období 
2026–2035.
25. Prodej části pozemku p.č. 1934/26 ostatní plocha o  výměře cca 155 m2 v  k.ú. 
Mikulovice u Jeseníka do vlastnictví manželů P. + H. H. za kupní cenu, který bude 
stanovena po zpracování geometrického plánu.
26. Prodej pozemku st.p.č. 1464 zastavěná plocha o výměře 13 m2 v k.ú. Mikulovice 
u Jeseníka do vlastnictví společnosti ČEZ Distribuce a.s. za kupní cenu, který byla 
stanovena znaleckým posudkem ve výši 17.280 Kč.
27. Prodej pozemku p.č. 2029/11 trvalý travní porost o výměře 118 m2 v k.ú. Mikulovice 
u Jeseníka do vlastnictví organizace Darmoděj, z.ú., Lipovská 131/4, 790 01 Jeseník 
za dohodnutou kupní cenu ve výši 30.860 Kč.
28.  Prodej pozemku p.č. 1934/203 ostatní plocha o výměře cca 13 m2 v k.ú. Mikulovice 
u Jeseníka do vlastnictví Meerkat Reality s.r.o., zastoupené jednatelem panem V. B. 
za kupní cenu ve výši 2.600 Kč.
29. Odkoupení pozemku p.č. 746/12 zahrada o výměře cca 22 m2 v k.ú. Mikulovice 
u  Jeseníka do vlastnictví obce Mikulovice od prodávající paní E. L. za dohodnutou 
kupní cenu ve výši 4.400 Kč.
30. Zrušení usnesení zastupitelstva obce Mikulovice č. 19/10/2024 bod 23) ze dne 
25. června 2024, které znělo: Zastupitelstvo obce Mikulovice na svém 10. zasedání  
dne 25. června 2024 schvaluje odprodej  pozemku p.č. 1072/16 orná půda o výměře 
1393 m2 v  k.ú. Mikulovice u  Jeseníka do vlastnictví A. B. a  T.S. za kupní cenu 
685.900 Kč v souladu se Zásadami prodeje pozemků pro výstavbu rodinných domů 
v  lokalitě „U zdravotního střediska“, které schválilo zastupitelstvo obce Mikulovice 
na svém 9. zasedání dne 30. dubna 2024 svým usnesením č. 17/9/2024 bod 27.
31. Na základě provedeného losování ze dvou zájemců odprodej  pozemku 
p.č. 1072/16 orná půda  o výměře 1393 m2  v k.ú. Mikulovice u Jeseníka do vlastnictví 
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T. Č. za kupní cenu 685.900 Kč  v souladu se Zásadami prodeje pozemků pro výstavbu 
rodinných domů v  lokalitě „U zdravotního střediska“, které schválilo zastupitelstvo 
obce Mikulovice na svém 9. zasedání dne 30. dubna 2024 svým usnesením č. 17/9/2024 
bod 27 a dále doplnilo na svém 10. zasedání dne 25. června 2024 svým usnesením 
č. 19/10/2024 bod 24 a dále doplnilo na svém 12. zasedání dne 14. listopadu 2024 
svým usnesením č. 20/11/2024 bod 33. 
32. Odprodej  pozemku p.č. 1072/12 orná půda  o výměře 1598 m2 v k.ú. Mikulovice 
u Jeseníka do vlastnictví manželů M. + M. P., kupní cenu 721.400 Kč  v souladu se 
Zásadami prodeje pozemků pro výstavbu rodinných domů v lokalitě „U zdravotního 
střediska“, které schválilo zastupitelstvo obce Mikulovice na svém 9. zasedání 
dne 30. dubna 2024 svým usnesením č. 17/9/2024 bod 27 a dále doplnilo na svém 
10. zasedání dne 25. června 2024 svým usnesením č. 19/10/2024 bod 24 a dále doplnilo 
na svém 12. zasedání dne 14. listopadu 2024 svým usnesením č. 20/11/2024 bod 33. 
33. Prodloužení lhůty zahájení výstavby RD na p.č. 1835/19 v k.ú. Mikulovice u Jeseníka 
stavebníkem E. T. do 30. září 2026. 
34. Obecně závaznou vyhlášku obce Mikulovice o nočním klidu.
35. Časový a obsahový plán práce zastupitelstva obce Mikulovice na rok 2026.
36. Časový a obsahový plán práce kontrolního výboru na rok 2026.
37. Časový a obsahový plán práce finančního výboru na rok 2026.

Dále zastupitelstvo obce Mikulovice vzalo na vědomí:

1. Informaci o stavu rozpracovanosti projektové dokumentace – úprava koryta řeky 
Bělé

2. Zastupitelstvo obce Mikulovice bere na vědomí zprávu o  hospodaření obce 
Mikulovice k 30. listopadu 2025, kdy příjmy tříd 1,2,3,4 jsou celkem 160,730.248,96 Kč. 
Třída 8 – financování je 230,462.175,49 Kč. Příjmy celkem k  30. listopadu 2025 
po zapojení třídy 8 - financování činí 391,192.424,45 Kč. Výdaje k 30. listopadu 2025 
jsou 122,267.320,68 Kč. Třída 8 - financování je 1,218.439 Kč a zůstatky na účtech 
obce k 30. listopadu 2025 činí 267,706.664,77 Kč. Výdaje celkem k 30. listopadu 2025 
po zapojení třídy 8 a zůstatků na účtech činí 391,192.424,45 Kč.	

3. Časový a obsahový plán práce rady obce Mikulovice na rok 2026.

Mgr. Roman Šťastný, starosta obce Mikulovice

Jiří Šimík, místostarosta obce Mikulovice

* Víte, že
v  rámci odstraňování povodňových škod ze září 2024 v Mikulovicích byla dokončena rekonstrukce 
mostu na ulici Potoční? Na základě výběrového řízení realizovala stavbu firma Ponvia Construct s.r.o., 
Charváty, která zahájila stavbu 16. června 2025.
Cena v souladu se smlouvou o dílo dosáhla částky 6,040.998,40 Kč včetně DPH.

Ing. Petr Dvořák, stavební technik obce Mikulovice
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Čipování popelnic 2026

Vážení spoluobčané, 
bohužel povodeň v  roce 2024 a  také změna dodavatele služby zapříčinily potřebu 
provedení nového čipování popelnic. Aby vše mohlo proběhnout rychle a bez problémů, 
bude potřeba, abychom si všichni popelnice na směsný komunální odpad označili. 
V  případě rodinných domů, kde funguje jen jedna domácnost, stačí číslo popisné. 
Pokud žijete v domě, kde jsou domácnosti dvě a více nebo popelnici musíte vyvážet 
někam, kde se sejde popelnic více, je potřeba popelnici označit také jménem. 
Zkrátka je potřeba popelnici označit tak, aby bylo jednoznačné, ke kterému domu 
patří a kdo je poplatníkem. Pokud nechcete mít na nádobě své jméno trvale, postačí 
na papír napsat jméno a  příjmení, číslo popisné a  např. v  euroobalu přilepit 
na popelnici. 
O termínu čipování budete včas informováni rozhlasem, na webových stránkách obce 
a obecním facebooku. Vždy však bude probíhat v den vývozu směsného odpadu.
Rádi bychom, pokud se vše podaří, v  roce 2027 spustili systém účtování poplatku 
podle množství vyprodukovaného odpadu z  jednotlivých domácností. Pokud tedy 
nebude popelnice očipována, nebude moci být vyvezena. 
Děkujeme vám za spolupráci

P.S. A ještě jednu prosbu máme: nevhazujte, prosím, do popelnic horký popel První 
únorový svoz směsného odpadu se úplně nevyvedl. Obsah vozu musel být u čistírny 
odpadních vod vysypán, protože ve voze hořelo. 
Děkujeme za pochopení.

 Drahomíra Dostová Jurníková
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ODKALOVÁNÍ VODODOVODNÍHO ŘADU V ROCE 2026
Odkalování pitné vody z veřejné vodovodní sítě bude prováděno 1 x měsíčně.
Odkalování se provádí z důvodu pročištění vodovodní sítě.
Odkalování bude probíhat v době od 8:00 do 15:00 hod. 
V havarijních situacích, kdy nebude možno odkalování vykonat,
provede se v nejbližším možném termínu.

Termíny odkalování MIKULOVICE Termíny odkalování ŠIROKÝ BROD

Březen 03.03.2026 Březen 04.03.2026

Duben 07.04.2026 Duben 08.04.2026

Květen 05.05.2026 Květen 06.05.2026

Červen 02.06.2026 Červen 03.06.2026

Červenec 07.07.2026 Červenec 08.07.2026

Srpen 04.08.2026 Srpen 05.08.2026

Září 01.09.2026 Září 02.09.2026

Říjen 06.10.2026 Říjen 07.10.2026

Listopad 03.11.2026 Listopad 04.11.2026

Prosinec 01.12.2026 Prosinec 02.12.2026

Kontakt: Tomáš Káva - mob. 773 200 813

Volby do zastupitelstva obce se uskuteční ve dnech 9. října 2026 a 10. října 2026
Žádáme občany, aby věnovali pozornost správnému volebnímu okrsku:

Volební okrsek č. 1 - kinosál OÚ
Jsou zde zapsaní všichni občané Kolnovic, Mikulovic a obyvatelé ulic Hlavní od okálu 
nahoru, ul. Hradecká, ul. Za Elektrárnou.

Volební okrsek č. 2 - MŠ Široký Brod
Je určen pouze pro občany Širokého Brodu

Prosíme voliče, aby dodrželi příslušnost ke svému volebnímu okrsku, čímž přispějí 
k plynulému průběhu voleb.
Děkujeme za spolupráci.

Renata Čujová, matrikářka

Informace k volbám do zastupitelstva obce
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Místní knihovna a IS Mikulovice – jak bylo v roce 2025

Poděkování
Rádi bychom srdečně poděkovali všem, kteří se zúčastnili tradičního vánočního 
jarmarku. Velké díky patří účinkujícím, kteří svým programem vytvořili nádhernou 
sváteční atmosféru, stánkařům a  prodejcům za jejich krásné výrobky a  poctivou 
práci, a  samozřejmě také vám všem, kteří jste svojí účastí a  podporou přispěli 

k  neopakovatelnému kouzlu celé 
akce.
Děkujeme, že jste společně s  námi 
vytvořili příjemnou, přátelskou 
a  vánočně laděnou atmosféru. 
Těšíme se na setkání při dalších 
společných akcích!

Petra Kouřilová, obec Mikulovice

Místní knihovna a  informační středisko 
v Mikulovicích musely být dne 16. září 2024 
uzavřeny z  důvodu vytopení knihovny. 
Událost výrazně zasáhla do běžného 
provozu a  bylo nutné provést rozsáhlé 
opravy a obnovu prostor.
Od 24. března 2025 se podařilo znovu 
zahájit půjčování alespoň v  náhradních 
prostorách, aby čtenáři nepřišli o možnost 
půjčovat si knihy. Po ukončení revize 
zůstalo z  původního počtu 10 800 svazků 
použitelných jen 3 528. Díky nákupu knih 

a darům se regály krásně plní a čekají na vás nové knihy i žhavé novinky z knižního 
světa.
Následně proběhlo v  termínu 23. června – 4. července 2025 stěhování zpět 
do obnovené knihovny.
Od 7. července 2025 je knihovna otevřena v běžném provozu. Čtenáři i návštěvníci 
se mohou těšit na příjemnější prostředí, modernější vzhled i nové vybavení, včetně 
posezení pro dospělé.
Velkou novinkou je také dětské oddělení s  úplně novým hracím koutkem. Kromě 
množství nových knih zde děti najdou i  různé aktivity – hry, stavebnice, puzzle, 
omalovánky a další zábavu pro malé i větší návštěvníky.
Dobrou zprávou je, že vstup do hracího koutku není podmíněn členstvím v knihovně 
– přijít může kdokoliv, kdo chce strávit příjemný čas v teple, pohodě a mezi příběhy.
Upozorňujeme, že za bezpečnost dětí v  knihovně odpovídají rodiče či doprovod. 
Knihovnice nezajišťuje hlídací službu.
Přijďte si užít chvilku klidu… a děti chvilku dobrodružství! (V půjčovní době MK a IS 
Mikulovice.) Těšíme se na vás.

Petra Kouřilová, Místní knihovna a IS Mikulovice
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Podzim a  část zimy nám v  ŠD uběhla velmi rychle. Trávili jsme s  dětmi čas 
na hřišti za ZŠ, uspořádaly jsme akce pro děti ze všech oddělení ŠD. V listopadu děti 
tvořily a  stavěly z  papírových ruliček, tuto oblíbenou akci s  názvem „Ruličkovaná“ 
každoročně opakujeme. Také akce „Listy“ se povedla, děti kreslily, lepily, stříhaly listy, 
které si na vycházkách nasbíraly. V  prosinci jsme soutěžili „O  nejhezčí zvoneček“. 
V předvánočním období celá družina pracovala ve „Vánočních tvořivých dílničkách“ 
na různých projektech, ozdobili jsme si stromeček vlastními výtvory, vyrobili si 
vločky, papírové řetězy nebo přáníčka, které jsme si nejdříve vystavili v ŠD a poté si 
je děti odnesly domů. V  lednu proběhlo tradiční „Korálkování“, výroba obrázků ze 
zažehlovacích korálků a také soutěž „Stavohrátky“, stavění staveb z různých stavebnic 
s  heslem „fantazii se meze nekladou“! V  únoru se těšíme na akci „Enkaustika“, 
kreslení pomocí barevných vosků a žehličky. 

 za kolektiv vychovatelek ŠD, Irena Sedláková

Workshop „Jak vzniká kniha“ s paní Annou Brzákovou

Paní Anička děti naprosto nadchla 
svým strhujícím vyprávěním a  pečlivě 
připravenými aktivitami, které je zcela 
vtáhly do děje. Díky její nekonečné 
trpělivosti, obrovské energii a schopnosti 
s  lehkostí a  nadšením vysvětlit i  složité 
věci se každý okamžik stal skvělou 
zkušeností.
Děti si na vlastní kůži vyzkoušely, jaké 
to je stát se autorem, ilustrátorem, 
redaktorem i nakladatelem v jedné osobě.
A výroba vlastní knihy + spousta smíchu 
= ideální závěr workshopu. I malí bručounci uznali, že v knihovně nemusí být nuda.
Za krásné zážitky děkuji Anně Brzákové (@dynastie.cz) děti ze 4. třídy s paní učitelkou 
Marcelou Lužíkovou, asistentkou paní Annou Šarmanovou a děti ze školní družiny 
s paní vychovatelkou Ivou Krajčíkovou.

Petra Kouřilová, Místní knihovna a IS Mikulovice

Zprávy ze Základní školy Mikulovice
* Víte, že
na 1. dubna 2026 si pro vás připravili žáci základní školy Mikulovice „Akademii“, která se bude konat 
od 16:00 hod. v kinosále OÚ?

Mgr. Ivana Látalová, ředitelka školy

Školní družina při ZŠ Mikulovice
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Koncertní sezóna začala v  tomto školním roce 
již v  září. Naši klavíristé Vít a  Julie Štindlovi, 
Anděla Marie Florková a  zpěvák Josef Gažak 
přispěli se skladbami Josefa Suka a  Antonína 
Dvořáka a  písní na slavnostním shromáždění 
k  otevření revitalizovaného parku a  návsi naší 
obce a k příležitosti připomenutí státního svátku. 
A pak už se rozběhla série koncertů v mikulovické 
a  širokobrodské školce. Svou návštěvou 
s vánočními koledami jsme potěšili rovněž seniory 
v  místním domě s  pečovatelskou službou. Tato 
setkání jsou vždy milá a příjemná. Na vystoupení 
své žáčky připravily paní učitelky Anna Beťáková, 
Aneta Kapustová a Lenka Polcrová. 
V  prosinci se sešli všichni klavíristé s  rodiči, 
prarodiči a  dalšími občany v  restauraci 
Na Palubě. Společně jsme si ve vánočně 

vyzdobeném prostředí užili adventní atmosféru doplněnou řadou vánočních melodií 
a  koled. Na tomto místě bych chtěla poděkovat panu Luboši Říhovi za ozvučení 
koncertu. Naposledy v  roce 2025 zahráli na vánočním koncertě v Kapli v Jeseníku 
Vašek a Kája Hanulíkovi a Anděla Florková s Benjaminem Ševčíkem. 
A  co nás čeká v  nejbližších měsících? V  únoru se zúčastníme koncertu v  Kapli. 
Na stejném místě se uskuteční v  dubnu koncert klavíristů naší třídy a  do tohoto 
koncertního stánku naší školy se rozjedeme společně s klavíristy celého Jesenicka 
na Okresní přehlídku žáků v komorní hře. V samém závěru dubna čekají klavíristy 
naší ZUŠ mistrovské kurzy s  vynikajícím klavíristou a  pedagogem Jiřím Hrubým 
a  společný večerní koncert, na kterých určitě nebudeme chybět. Všem dětem 
a kolegyním chci poděkovat za přípravu a účast na všech vystoupeních a přeji jim 
a rodičům našich muzikantů vše krásné v novém roce.

 za pobočné třídy ZUŠ Lenka Polcrová

Školní rok 2025/2026 je v  plném proudu a  děti během proběhlých šesti měsíců 
zažily spoustu legrace, zajímavých zážitků při společných akcích s rodiči i školních 
aktivitách. 
V letošním školním roce pracujeme podle nového školního vzdělávacího programu, 
kde každý měsíc má „svůj klíč“. V listopadu se téma „Klíč k barevným proměnám“ 
věnovalo podzimu a  změnám v  přírodě. Součástí programu byla návštěva Šikulů 
v DPS Soužití 2005 s kulturním programem a podzimním tvořením, vánoční focení 
dětí na školní zahradě i v prostorách školy, vystoupení dětí na Vánočním jarmarku, 
projektový den s roboty Loona.

Zprávy z ZUŠ Mikulovice
Co se dělo v ZUŠ

Zprávy z MŠ Mikulovice
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Ve spolupráci s  rodinami dětí jsme uspořádali krásný Svatomartinský průvod 
s lampiony a lucerničkami. Byl to podvečer plný soutěží, odměn a poklidného setkání 
v předvánočním čase. 
V prosinci jsme zvolili „Klíč ke světlu“, který symbolizuje čas Adventu a blížících se 
Vánoc.
Navštívil nás Mikuláš se svými pomocníky a nadílkou pro děti. Proběhla beseda pro 
rodiče předškoláků se zástupci PPP Jeseník a  základní školy Mikulovice na téma 
„Školní zralost “, protože v lednu čekal děti zápis do 1. třídy ZŠ. S tím souvisí i kroužky 
ve třídě Kutilů, které realizujeme v době po obědě a zaměřují se na podporu rozvoje 
nadání i přípravu do školy.
Přišly za námi ženy s ukázkou tvoření rybiček a hvězd z pedigu. Naši Budulínci zase 
navštívili seniory s vánočním programem v penzionu.
Na závěr roku 2025 jsme si opět připravili štědrovečerní večeři v prostorách Soužití 
2005 s vánočními tradicemi, zpěvem koled a nadílkou pod vánočním stromečkem. 
Dárky nám opět poskytla firma Autoneum Choceň, se kterou od loňského roku 
udržujeme kontakt.  
„Klíč k  zimním radovánkám“ bylo téma na leden a  se zaměstnanci MŠ jsme pro 
děti připravili Bláznivou školní olympiádu, kde děti v  průběhu měsíce plnily různé 
sportovní i netradiční disciplíny, a  to jak na sněhu, tak i  v sokolovně či prostorách 
školky. Děti si vyzkoušely biatlon a střelbu na cíl, sjezd v hrnci či na pytli se senem 
z  kopce dolů, jízdu na lyžích i  hokej a  střelbu na bránu. Nezapomněli jsme ani 
na třídní vlajky, sportovní slib a zapálení olympijského ohně. Navštívili jsme místní 
kino s pásmem klasických animovaných pohádek.
Devatenáct odvážlivců přihlásili rodiče na lyžařský výcvik na Ramzové a ten se opravdu 
vydařil. Instruktoři byli trpěliví a věnovali se dětem s plným nasazením. Po čtyřech 
dnech usilovného tréninku všechny děti zvládly jízdu na lanovce i ze svahu dolů.
Ve spolupráci se SPgŠ a  SZŠ Krnov byla ve dvou nejstarších třídách naší 
MŠ realizována praxe žákyň maturitních ročníků. 
Na únor už plánujeme návštěvu místní knihovny, tvoření dětí s kamarády z 1. třídy 
ZŠ a  projekci filmu 3D 
v mobilním planetáriu.
Všichni už netrpělivě 
vyhlížíme teplé sluneční 
dny, kdy budeme moci 
naplno využívat naše 
školní zahrady, které po 
povodních v  roce 2024 
prošly zdařilou renovací. 
Nejen tyto zahrady, ale 
i  prostory mateřské školy 
mohou každý čtvrtek 
od 14:30 do 16:00 hodin 
využívat i  rodiče s  dětmi, 
které doposud naši školu 
nenavštěvují. Těšíme se na 
vás. 

za kolektiv MŠ Mikulovice Libuše Ondrášová
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Leden ve školce byl ještě v duchu doznívajících Vánoc. Děti vyprávěly, co dostaly a zažily  
o  Vánocích, stále ještě zpívaly nejoblíbenější koledu Rolničky, rolničky, povídaly si 
o novoročním předsevzetí a o tom, co si přejí navzájem. Děti si přály také štěstí, zdraví 
a  dlouhá léta jako ve známé písni Tří králů, kterou zazpívaly i  na zahradě MŠ při 
vítání Kašpara, Baltazara a  Melichara, za které se sami převlékly. Počasí nám 
také přálo, a  tak si to naši králové pochodovali pěkně po sněhu. Sněhová nadílka 
nám přinesla mnoho radosti. Děti bobovaly, stavěly sněhuláky a dvanáct z nich se 
zúčastnilo lyžařského výcviku v areálu Miroslavi v Lipové lázních. Děti se v doprovodu 
tří instruktorů naučily základy lyžování jako je správný postoj při lyžování, nácvik jízdy 
v  pluhu, obloučky a  brzdění během zábavných lekcí s  využitím různých pomůcek. 
A  protože si naši malí lyžaři vedli skvěle, na konci výcviku byli odměněni medailí 
a diplomem. 
Děti navštívily také vzdělávací program v DUZE Jeseník: „Ptáčci v zimě“. Školáčci byli 
na zápise do první třídy, na který se těšili a také pilně připravovali. Děti se podívaly 
do krásně zrekonstruované knihovny v  Mikulovicích, ve které objevily spoustu 
zajímavých knih  a pohrály si v dětském koutku. V plánu mají navštívit multimediální 
expozici: „Živá příroda Jesenicka“ ve Vlastivědném muzeu ve Vodní tvrzi Jeseník, 
zúčastní se vzdělávacího programu: „Ploutvičkování“ organizovaného knihovnou 
Mikulovice a  shlédnou pásmo pohádek v  kině Mikulovice. Únor bude ve školce 
ve znamení masopustu, řemesel a  povolání. Tradičně si uspořádáme barevný 
karneval, ve kterém se děti převléknou do kostýmů a při tanci, hudbě a zpěvu ho, jak 
se patří, oslaví. V březnu už budeme vítat jaro a těšit se na Velikonoce. 
A vám přejeme krásné dny jako malované, plné pohody a smíchu.

za MŠ Široký Brod Eliška Holoubková

Místo:
Poskytovatel pečovatelské služby: SOUŽITÍ 2005, o.p.s.
                                                           Na Bukovci 1, 790 84 Mikulovice
Provozní doba: pondělí–neděle 7:00–19:00 hod.

Forma poskytování:
Terénní služba.

Zprávy z MŠ Široký Brod

Zprávy ze Soužití 2005, o. p. s.

Pečovatelská služba v obci Mikulovice je zde pro vás
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Poslání: 
Posláním pečovatelské služby při SOUŽITÍ 2005, o.p.s., Mikulovice, je poskytování 
služeb klientům, které vedou k podpoře samostatného života v domácím prostředí 
a k aktivnímu využití volného času. Umožňuje tak lidem i přes nepříznivou zdravotní 
či sociální situaci setrvávat v jejich domovech, zachovat vazby na přirozené sociální 
prostředí, rodinu, přátele, příbuzné, blízké, místní instituce, provozující služby 
veřejnosti, a přitom využívat vlastní možnosti, schopnosti a dovednosti. 

Cílová skupina:
• osoby s chronickým onemocněním (27–64 let)
• osoby s chronickým duševním onemocněním (27–64 let)
• osoby se zdravotním postižením (27–64 let) 
• mladší senioři (65–80 let)
• starší senioři (nad 80 let)

Pečovatelská služba při SOUŽITÍ 2005, o.p.s., Mikulovice, je poskytována osobám, 
bydlícím v  obci Mikulovice (Široký Brod, Kolnovice, Terezín), Hradec-Nová Ves, 
Supíkovice, Písečná a  Velké Kunětice, které mají sníženou soběstačnost z  důvodu 
chronického onemocnění, chronického duševního onemocnění, tělesného postižení, 
mentálního postižení, smyslového postižení nebo věku, a  které jsou při vytvoření 
vhodných podmínek, za podpory pečovatelské služby, schopny žít samostatný život. 
Osamělé dospělé osoby (27–64 let), které jsou vyloučeny z  pracovního procesu 
z  důvodu dlouhodobě nepříznivého zdravotního stavu (onkologické diagnózy, těžké 
úrazy, chronická onemocnění, smyslová postižení) a  senioři (nad 65 let), jejichž 
situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby za účelem zajištění potřebné pomoci, která 
jim umožní setrvat v jejich přirozeném prostředí. 

Pečovatelská služba není poskytována:
• osobám, které nespadají do definované cílové skupiny;
• osobám s poruchami autistického spektra;
• osobám, které vyžadují péči nad rámec pečovatelské služby a mimo provozní dobu;
• osobám s projevy závažných psychických poruch, s výraznými projevy agresivity 
   vůči zaměstnancům pečovatelské služby a lidem s projevy závislosti na návykových 
   látkách;
• je-li naplněna kapacita služby nebo není-li uzavřena smlouva.

Cíl:
Cílem pečovatelské služby je podpora a pomoc klientovi v nepříznivé sociální situaci 
z  Mikulovic a  přilehlých obcí žít v  jeho přirozeném sociálním prostředí běžným 
způsobem života v co nejlepší kvalitě, důstojnosti a spokojenosti.

Základní poskytované činnosti:
Prováděnými úkony pečovatelské služby se snažíme naplňovat individuální potřeby 
a cíle klientů:
a) pomoc při zvládání běžných úkonů péče o  vlastní osobu (např. při oblékání 
a svlékání, při přesunu na lůžko),
b) pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu (např. 
při osobní hygieně, při péči o vlasy a nehty),
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c) pomoc při zajištění a poskytování stravy (např. dovoz oběda, příprava a podávání 
jídla),
d) pomoc při zajištění chodu domácnosti (např. úklid, praní, žehlení, nákupy 
a pochůzky),
e) zprostředkování kontaktu se společenským prostředím (např. doprovod k lékaři, 
na poštu, na úřad či bezplatné sociální poradenství),
f) pomoc při zajištění bezpečí a možnost setrvání v přirozeném sociálním prostředí 
(dohled nad jednáním osoby),
g) pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a obstarávání osobních záležitostí 
(např. při komunikaci a vyřizování běžných záležitostí).

Další informace:
Pečovatelská služba se poskytuje na základě sepsané smlouvy. Lze ji ukončit kdykoliv 
písemně nebo telefonicky. Hrazení provedených úkonů a služeb se provádí v hotovosti 
u  účetní poskytovatele za uplynulý měsíc s  to vždy 25. dne následujícího měsíce. 
Podrobnější informace lze nalézt také na www.souziti2005.webnode.cz 

Vaše případné stížnosti a přání budeme brát jako možnost ke zlepšení a zkvalitnění 
služeb.
• Stížnosti, podněty a přání lze podávat písemně, ústně, telefonicky. Anonymně lze 
   podat stížnost do poštovní schránky ve vestibulu vchodu SOUŽITÍ 2005, o.p.s.
• Kontaktní osoba pro vyřizování je Mgr. Štěpánka Beníčková, ředitelka, 
• Na stížnost vám bude odpovězeno písemně do 28 dnů od podání. 

Naše přání:
Spokojený klient a spokojená obec.

Adresa a kontakt:
Mgr. Štěpánka Beníčková, ředitelka SOUŽITÍ 2005, o.p.s., 
Na Bukovci 1, Mikulovice; e-mail: reditelka@souziti2005.cz
telefon: 584 429 143, klapka 260, mobil: 775 200 811
Ing. Bc. Jana Vrbovská, sociální pracovnice SOUŽITÍ 2005, o.p.s.,     
Na Bukovci 1, Mikulovice; e-mail: socialni@souziti2005.cz
telefon: 584 429 143, klapka 202, mobil: 775 200 813

Na činnost pečovatelské služby finančně přispívá Olomoucký kraj a obec Mikulovice
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Účast na slavnostních promocích univerzity 
3. věku v Praze

Dne 21. ledna 2026 jsem měla tu čest zúčastnit se slavnostních promocí Virtuální 
univerzity třetího věku na České zemědělské univerzitě v Praze. Na tuto významnou 
událost jsem doprovázela dvě naše studentky–seniorky, které úspěšně završily své 
studium.
První z  nich úspěšně dokončila I. cyklus vzdělávání, druhá pak úspěšně završila 
II. cyklus, což je výsledek jejich dlouhodobé píle, zájmu o  nové poznatky a  radosti 
z  celoživotního vzdělávání. Samotná promoce probíhala ve slavnostním duchu, 
jaký známe z  ukončení vysokoškolského studia. Absolventky převzaly své diplomy 
v  reprezentativních prostorách univerzity, za doprovodu akademických insignií 
a za účasti zástupců ČZU. Atmosféra byla velmi důstojná a emotivní – pro mnohé 
z přítomných to byl nejen významný studijní milník, ale také osobní životní úspěch. 
Účast na této akci byla krásnou připomínkou toho, že vzdělávání nemá věkovou 
hranici a že chuť učit se novým věcem může být inspirací pro nás všechny.
Ráda bych zároveň pozvala všechny zájemce o  vzdělávání v  seniorském věku 
ke studiu VU3V. Tématem letního semestru je „Jižní Asie – nejpestřejší exotika naší 
planety“. Přednášky nás provedou starobylými kulturami, dechberoucími přírodními 
scenériemi i každodenním životem v jednom z nejrozmanitějších regionů světa. V šesti 
poutavých lekcích poznáme tropické pralesy, zasněžené vrcholy Himálaje, země 
na rovníku, kouzelný Siam, životadárný Mekong i  největší souostroví naší planety. 
Kurz nás zavede od mystiky posvátných hor až po pulzující tropické moře – a nabídne 
tak jedinečnou možnost objevovat svět z pohodlí našeho komunitního centra. Těším 
se na společné poznávání.

Mgr. Štěpánka Beníčková, ředitelka organizace

V  posledním čísle IS obce Mikulovice, jsme se jako Klub maminek zapomněly 
trošku pochlubit. V  polovině září maminky spolu s  jedním tatínkem utvořily tým, 
a reprezentovaly tak Klub maminek na Retrohrách 2025. Díky velkému sportovnímu 
nasazení jsme vybojovaly krásné 3. místo. Tímto vám ještě jednou děkuji! 
Tématem říjnového Klubíku byly Smyslohrátky, konkrétně jeden ze smyslů, a to hmat. 
Děti si více procvičily jemnou motoriku, vyzkoušely si, jak píchá kaštan před tím, než 
se rozlouskne, podle obrázků zkusily rozeznat obsah, který byl ukryt v nafouknutých 
balóncích. Největší zábavou byly hydrogelové vodní kuličky, mezi kterými v misce 
byly ukryty i  další předměty. Ve spolupráci s  klienty ze Soužití 2005, o. p. s, jsme 
si už v listopadu navodily trošku vánoční atmosféru, když jsme na návštěvě v jejich 
prostorách upekly perníčky s vánočním motivem. Část perníčků byla předána MAS 
Vincenze Priessnitze, kde perníčky posloužily na podporu kampaně SIPORA. Druhý 
listopadový Klubík se výjimečně konal v  odpoledních hodinách. Maminky využily 
domluveného vánočního focení v prostorách komunitního centra. A musím říci, že 
účast byla opravdu veliká. V prosinci jsme se opět spojili s MAS Vincenze Priessnitze, 
a v prostorách komunitního centra proběhlo zdobení perníčků, povídání si o tradicích, 
o kouzlu Vánoc.

Klub maminek
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Opět bych ráda vyzvala maminky z  Mikulovic a  okolí, přijďte za námi. Nebojte se, 
nestyďte se. Budu ráda, když přijdete s novým nápadem na téma do Klubíku, nebo 
nápadem na výlet. Samozřejmě přijďte klidně i jen tak, bez nápadu – chvíli si posedět, 
pohrát, zpomalit, seznámit se. Budeme rády a budeme se na vás moc těšit.

Petra Závěšická, Klub maminek

V sobotu 6. prosince 2025 se ve farnosti Mikulovice konala tradiční pouť ke cti svatého 
Mikuláše. 
Nejprve byla v kostele sloužena mše svatá ke cti svatého Mikuláše, kterou sloužil 
místoděkan děkanátu Jeseník P. Petr Fiala. Na mši svaté byl také přítomen jáhen 
Josef Liberda. Slavnost pokračovala společným obědem ve skautském středisku 
na Muně. Pak přišel mezi nás svatý Mikuláš s  andělem. Dětem, které zazpívaly 
písničku nebo přednesly báseň, předal balíček s dobrotami.
Na své si přišli i dříve narození hosté při zpěvu písní za doprovodu paní harmonikářky. 
Všichni přítomní prožili krásné odpoledne a  večer. Potěšila nás také účast pana 
starosty a místostarosty. Dotace obce Mikulovice byla využita k přípravě pohoštění 
a balíčků. Za tuto dotaci farnost obci Mikulovice děkuje.

P. Jiří Urbánek

Chtěla bych jménem celé naší Tříkrálové skupinky 
upřímně poděkovat všem, kteří se podíleli 
na letošním úspěchu Tříkrálové sbírky v naší obci - 
díky vaší štědrosti se v  naší pokladničce sešlo 
krásných 7.630 Kč. 
Výtěžek celé letošní Tříkrálové sbírky na Jesenicku 
pod záštitou Charity České republiky bude použit na:
- nákup nového konvektomatu do Vývařovny AVE, 
- dofinancování nového vybavení Domovů Charity 
   Jeseník. 
Kromě finanční podpory si nesmírně vážíme 
i  atmosféry, kterou jste pro Tři krále vytvořili. Vaše 
milé a  vstřícné přijetí v  jednotlivých domácnostech 
bylo pro malé krále tím největším povzbuzením. 
Děkujeme, že pomáháte s námi!

za Tři krále z obce Široký Brod Marie Tazbírková

Poděkování od Tří králů všem dobrým lidem
ze Širokého Brodu

Poutní setkání farníků a hostů
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Spolky obce Mikulovice

Když Mikuláš naděluje…

Podvečer svátku sv. 
Mikuláše 6. prosince patřil 
převážně dětem a  tradiční 
mikulášské nadílce.
Pod rouškou tmy za zvuků 
vánoční hudby a  za svitu 
vánočních světýlek přiletěl 
za dětmi roztomilý andílek 
s  tanečním vystoupením, 
básničkou a  kouzelným 
vláčkem, aby děti rozehřál 
a  zpestřil čekání na 
Mikuláše.
Poté již nastal ten dlouho 
očekávaný okamžik. Příchod Lucifera a čertů, kteří se snažili zlobivé děti postrašit 
a  důrazně připomenout, že kniha hříchů je plná, asi děti moc nepotěšil. Největší 
radost pak měly z příchodu samotného Mikuláše s andílky, který promluvil k dětem 
a nabádal je k poslušnosti, laskavosti a dobrotě. Jejich krátké, ale výstižné vystoupení 
si určitě všechny děti zapamatovaly.
A nakonec přišla ta zasloužená odměna. Každé dítě si domů od Mikuláše odneslo 
balíček plný sladkých dobrot.
Po celou dobu jste se mohli občerstvit a zahřát u našeho stánku.
Moc děkujeme obci Mikulovice za veškerou pomoc, DJ Lubovi a jeho týmu za krásnou 
hudbu a osvětlení, hasičům za dohled, holkám z MSAS za občerstvení, a především 
všem našim ochotným dobrovolníkům, konkrétně za velkou pomoc při přípravě 
a úklidu Míle a Josefovi Verníčkovým.
A také moc děkujeme vám všem, že jste přišli.
V  kostýmu Mikuláše Jan Šibl, v  roli Lucifera Petr Bernátek, za čerty vystupovali 
Petr Čuj, Jiří Brückner, Robert a  Josef Gažák, tančící andílek Andrea Alföldi, 
Iva Krajčíková za roli moderátora a  anděla a  andílci Ella Dunová, Ellen Rupová, 
Maria Peterková a Anička Šarmanová.

za MSRPDŠ Andrea Alföldiová
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Mikulovický spolek žen

V roce 2025 pokračovala TJ Sport Mikulovice ve své činnosti v oblasti sportu, práce 
s mládeží a podpory společenského života v obci. Pod hlavičkou TJ v uplynulém roce 
působilo sedm oddílů. 
Dlouhodobou prioritou tělovýchovné jednoty je práce s mládeží, kterou se snažíme 
podporovat. Mezi nejaktivnější patří oddíl stolního tenisu pod vedením Josefa 
Pokorného. Mladí stolní tenisté se účastní krajských bodovacích turnajů. Dominik 
John je aktuálně na 25. místě republikového žebříčku. Dalším oddílem je cvičení 
rodičů s dětmi, které vede Tereza Šťastná. Významnou roli v oblasti mládežnického 
sportu sehrávají také trenéři Zdeněk Záluský a  Petr Čuj z  FK Mikulovice, kteří se 
věnují výchově mladých fotbalistů a  rozvoji jejich základních dovedností. Zázemí 
sokolovny využívá Taneční centrum Yesdance pod vedením Kamily Srokové.
Sokolovna TJ Sport Mikulovice neslouží jen ke sportovním aktivitám jednotlivých 
oddílů, ale je rovněž důležitým zázemím pro činnost místních organizací a pořádání 
kulturních a společenských akcí, čímž přispívá aktivnímu životu v obci. 
Zajištění provozu budovy a  činnosti jednotlivých oddílů je financováno z  vlastních 
zdrojů TJ Sport Mikulovice doplněných o granty, dotace a podporu sponzorů. V roce 
2025 TJ Sport Mikulovice získala finanční prostředky z Olomouckého kraje, od obce 
Mikulovice, z ČUS a z NSA, které byly využity zejména na provoz, údržbu sportovišť, 
pravidelnou činnost oddílů a organizaci sportovních akcí. 
TJ Sport Mikulovice uvítá nové členy i  zájemce o  zapojení do činnosti jednotlivých 
oddílů. Zájemci najdou informace na stánkách obce Mikulovice, kde je rozvrh 
sokolovny a kontakty na vedoucí jednotlivých oddílů.
Závěrem děkuji všem trenérům, cvičitelům a  dobrovolníkům, kteří se podílejí 
na práci s mládeží, organizaci akcí a reprezentaci TJ Sport Mikulovice. Poděkování 
patří také obci Mikulovice, sponzorům a  všem dalším partnerům za finanční 
i materiální podporu, bez které by činnost TJ nebyla možná.

za TJ Sport Mikulovice Jaroslav Mrtka

Zpráva o činnosti TJ Sport Mikulovice za rok 2025

V pátek 9. ledna 2026 proběhla výroční členská schůze našeho spolku. Na programu 
bylo ohlédnutí se za rokem 2025, plán na rok letošní. Podvečer nám zpříjemnilo 
hudební seskupení „Myšáci“.
V sobotu 24. ledna 2026 jsme se vydaly za nevlídného počasí směr Ostrava. Čekal nás 
kulturní zážitek - muzikál Popelka na ledě.
Krásné představení, kostýmy, hudba a  dechberoucí výkony světoznámých 
krasobruslařů. Domů jsme se vracely s krásným zážitkem.
V únoru se na vás těšíme na tradičním Masopustu a v březnu potom na plese...

za MSŽ Pavlína Plašilová
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Stolní tenis v Mikulovicích má za sebou úspěšný
vstup do druhé poloviny sezony

Oddíl stolního tenisu TJ SPORT Mikulovice vstoupil do druhé poloviny krajských 
a  okresních soutěží s  velkou chutí a  viditelnými výsledky. Největší pozornost 
na sebe tradičně poutá A tým, který po podzimní části krajské soutěže KS II figuroval 
na 1. místě tabulky s  jedinou porážkou. Na výborné výkony navázal i  po zimní 
přestávce, když si v úvodu druhé poloviny sezony připsal dvě cenná a těsná vítězství 
shodně 10:8 – nejprve v  Kolšově a  následně také ve Velkých Losinách. A  tým tak 
potvrzuje týmové kvality a zůstává na čele krajské soutěže.
Naopak B tým, který působí ve stejné krajské soutěži, zatím na své první vítězství 
čeká. I přes bojovné výkony se mu dosud nepodařilo bodovat naplno a po odehraných 
kolech se nachází na sestupovém 12. místě tabulky. Přesto tým nepolevuje v úsilí 
a věří, že se výsledky v dalších zápasech postupně dostaví.
Radost dělá také C tým, který nastupuje v okresním přeboru. Tento tým je složen 
ze zkušených hráčů doplněných talentovanými zástupci mládežnické kategorie. 
Po důležitém vítězství nad týmem Zlatých Hor se C tým vyhoupl na průběžné 3. místo 
v šestičlenné tabulce okresního přeboru, což je velmi solidní výsledek.
Velký důraz klade oddíl dlouhodobě na práci s mládeží. Pravidelné tréninky mládeže 
probíhají každé úterý a čtvrtek, zatímco nejmladší začínající stolní tenisté navštěvují 
stolně tenisovou přípravku, která se koná každé pondělí od 14:00 do 15:30 hod. 
ve sportovní hale. Doufáme, že se systematická práce se začínajícími hráči bude 
pozitivně odrážet nejen na jejich herním progresu, ale i na výsledcích v soutěžích.
Mimořádně úspěšný je zejména Dominik John, který se pravidelně za doprovodu 
rodičů účastní republikových turnajů v  kategorii do 11 let (U11). Na posledním 
republikovém turnaji ve Svinově, kde se setkali nejlepší hráči této kategorie 
z  celé republiky, obsadil dělené 9.–16. místo. Od postupu mezi nejlepších osm jej 
dělila jediná výhra, kdy ve vyrovnaném zápase podlehl těsně 2:3 na sety. I  tak jde 
o skvělý výsledek, který si zaslouží velkou gratulaci. V průběžném celorepublikovém 
nasazovacím žebříčku v kategorii U11 chlapci se Dominik drží na solidním 19. místě.
Mikulovická mládež je úspěšná také na okresní mládežnické úrovni. V mládežnickém 
žebříčku, který je rovněž sestavován bez ohledu na věk pouze podle výkonnosti, se 
hráči z  Mikulovic pravidelně umisťují na předních příčkách, v  průběžném pořadí 
současné sezony je na 1. místě Wiktor Wozniak, 2. je Dominik John a  5. příčku 
drží Ondrej Zadňančin. Úspěchy na okresní úrovni potvrzují i  výsledky posledních 
přeborů mládeže z prosince roku 2025 v Jeseníku, kdy přeborníkem okresu se stal 
Wiktor Wozniak a na druhém místě se umístil Dominik John, kteří se zároveň stali 
i mládežnickými přeborníky okresu ve čtyřhře. Druhé místo obsadili také mikulovičtí 
hráči – Ondrej Zadňančin a Jakub Banáš.
Účast dospělých i mládeže v organizovaných soutěžích by nebyla možná bez finanční 
podpory obce Mikulovice, za kterou oddíl stolního tenisu děkuje. Poděkování 
patří rovněž společnosti AUTODOPRAVA Břetislav Látal, s. r. o., která dlouhodobě 
podporuje mládežnický stolní tenis. Díky této podpoře může oddíl nadále rozvíjet své 
aktivity a pracovat na výchově další generace úspěšných stolních tenistů.

za oddíl stolního tenisu Josef Pokorný
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Zprávy z FK Mikulovice

Máme tu další rok, 2026. FK Mikulovice z. s. se stále vzpamatovává z povodní v roce 
2024, jako i  spousta spoluobčanů Mikulovic. Dovolte mi, vás informovat, co se 
od povodní stihlo udělat a co vše je ještě před námi.
Asi všichni víme, jak těžké je vůbec se po prvotním šoku, který ovládl nejen Mikulovice 
po povodních v roce 2024 znovu nějak zvednout, i když jsme si všichni mysleli, že už 
nic horšího, než při předposlední povodni nás potkat nemůže. A ono může, byla to 
povodeň 2024. Po prvním vzhlédnutí škod v areálu FK Mikulovice z. s. bylo jasné, že 
začne dlouhá doba návratu k původnímu stavu tohoto areálu a tím i dlouhá cesta, než 
přivítáme znovu diváky na mikulovickém fotbale, pro které jsme všichni fotbal dělali.
Do února 2025 se uklízelo a byla snaha udělat a zachránit vše, co se zachránit dalo. 
Pomáhali nám dobrovolníci a také armáda ČR. Byla i svolána brigáda, která ovšem asi 
z důvodů prací na škodách, které lidé měli, se nesešla s účastí, což jde asi i pochopit.
Už v tuhle dobu výkonný výbor FK začal samozřejmě hledat finanční zdroje a možnosti na 
obnovu zničených obou hracích ploch klubu, na obnovu zničeného oplocení a spousty 
dalších věcí. Z důvodů nemožnosti hrát soutěž mužů v domácích podmínkách se tato 
soutěž i přes těžké rozhodování výkonného výboru musela odhlásit a následkem bylo 
že, FK přišel o všechny finance a dotace na provoz.
Pro nejnutnější rekonstrukce hracích ploch se podařilo sehnat omezené finanční 
prostředky v první výzvě Národní Sportovní Agentury (NSA) 2.973.335 Kč, kde ovšem 
byla pro klub vcelku vysoká spoluúčast, kterou se výkonnému výboru FK nakonec 
podařilo pokrýt za pomoci Nadace ČEZ 300.000 Kč, Člověka v tísni 200.000 Kč, obce 
Mikulovice 300.000 Kč z povodňového konta. Všem dárcům dotací tímto FK děkuje 
za podporu.
Mezi dobou vyřizování finančních záležitostí se zadal nutný projekt k  rekonstrukci 
areálu a všechna povolení, což se s menšími problémy podařilo. Po schválení dotace 
ze strany NSA proběhlo výběrové řízení na zhotovitele a po připsání všech financí na 
účet FK Mikulovice se začalo s rekonstrukcí areálu. Ovšem jak všichni vidíte, práce 
započaly už hodně na podzim a  počasí nám moc nepřálo. Navíc se během prací 
zjistilo, že hlavní hrací plocha byla založena na zcela nevyhovujícím podkladu a práce 
na obnově trávníku se musely pozastavit. Nyní se musí celá plocha odtěžit, upravit 
a znovu položit, což jsou vícepráce, s kterými se v projektu nepočítalo. Obnova ploch 
začne hned, jak dovolí počasí. Na hřišti s umělým povrchem musí projít opravou asi 
10 % plochy z důvodu reklamace. 
Klub bude dále žádat o  dotaci NSA na rekonstrukci okolních technických zařízení 
a na rekonstrukci obou budov sloužících klubu. Žádám o trpělivost a o naději, že se co 
nejdříve všichni fanoušci fotbalu opět brzy setkají na stadionu Ivana Dosta.
Dovolte mi na závěr vzpomínku na pana Františka Kadaňku, který pro mikulovický 
fotbal odvedl spoustu práce, byl i u největších úspěchů fotbalu v Mikulovicích a který 
nás v lednu opustil. Děkuji!

za VV FK Mikulovice Jiří Zlatník
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(pokračování z minulého čísla)
To jsem šel jednou do hospody na nádraží se džbánkem pro pivo. Hospodský mi 
ho začal čepovat a já se mezitím rozhlížel po lokále. Hned u výčepního pultu seděli 
u stolu dva chlapi a pili pivo. Najednou se otevřely dveře, vstoupil pan Hubáček (to 
byl pojišťovák) a na vodítku si vedl loveckého psa. Pozdravil a hned si přisedl ke stolu 
k těm chlapům u výčepu. Hospodský pak přinesl gulášek a misku s chlebem, položil 
jim to na stůl a řekl: „Tady to máš Emane.“ Pes zavětřil něco dobrého a natahoval čumák 
na stůl. Hubáček vzal do ruky krajíček chleba a dával to psovi, ať si taky pochutná. 
Jenže ten nechtěl otevřít tlamu, a  tak mu to cpal násilím do jeho zaťatých zubů. 
Chlapi se smáli a říkali: „Suchý chleba ti žrát nebude!“ Pak se Hubáček otočil a ten 
oslintaný chleba omáčel Emanovi v guláši! Eman zařval: „Ty prase, kdo to má žrát? 
„A Hubáček řekl: „Ty fajnovko, ten pes má čistší hubu než ty!“ Chlapi okolo se smáli a ti 
dva se hádali. Jak to dopadlo a kdo ten guláš nakonec sežral, nevím, protože já už 
jsem měl pivo natočené a šel domů.
Vybavuji si vzpomínku na školní léta. To se mnou chodil do třídy spolužák Laďa. 
On býval pro každou srandu a  už od první třídy kouřil. Jednou přinesl do školy 
náramkové hodinky a machroval, že je vzal tajně mamě. My děcka jsme čubrněli, jak 
s nimi čaruje, až se náhle splašila vteřinová ručička a začala se strašně rychle točit. 
Minutová ručička šla taky rychle. Byla to strašná sranda. Spolužáci se smáli, ale 
Ladíček začal brečet a jen řekl: „Mama mě zabije.“ Jeho mama byla svérázná ženská. 
Kouřila, sem tam štamprlička a mluvila jako dlaždič. Když se zúčastnila rodičovské 
schůzky, tak řekla paní učitelce, aby dala Laďovi klidně po čuni, když si to zaslouží! 
Mezi lidma kolovala jedna veselá příhoda. To, když byl Ladíček ještě malý, tak ho 
mama vozila na sporťáku po dědině. Na cestě potkali místní drbnu a baby se daly 
do řeči. Ladíčkova mama se chtěla pochlubit, jak chlapec umí říct, že maminka je 
krásná a řekla: „Ladíčku, řekni, jaká je maminka!“ Ale Ladíček nic! „Tak Ladíčku, řekni 
paní, jaká je maminka!“ Ladíček chvíli mlčel, pak se nadechl a řekl: „Tulva a ty si taky 
tulva.“  A bylo vymalováno.
Kdysi se stalo, že máma musela náhle někam odejít na celé dopoledne a neměla 
hlídání pro naši sestřičku Libušku, co ještě nechodila do školky. No a  já s  mým 
mladším bráchou jsme chodili do školy. Máma to vyřešila tak, že jsme Libušku vzali 
s sebou do školy. Ve třídě si sedla vedle mě do první lavice. Učitelce jsem vysvětlil, 
že je to moje sestra a  já ji mám hlídat, protože máma musela někam pryč. Když 
začalo vyučování, tak Libuška tiše seděla a pozorovala dění kolem sebe. Pak si začala 
vybarvovat omalovány a hrát si s panenkou. Děcka ve třídě zajímala spíš Libuška než 
paní učitelka. Pak dostala hlad a chtěla svačinu. Dal jsem jí chleba se sádlem a ona 
baštila a šustila papírem. Po chvíli se jí chtělo čůrat, a  tak učitelka poslala jednu 
holku, ať jde s ní na WC.

Okénko do historie

Úsměvné vzpomínky na padesátá léta IV.
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O přestávce byla sranda. Děcka si s ní chtěla hrát, kluci se pitvořili a dělali blbiny. 
Jeden kluk lozil po čtyřech, Libuška mu seděla na zádech a  on ji vozil po třídě. 
Po vyučování jsme šli s bráchou a Libuškou do školní jídelny, kde nám paní učitelka 
Saparová zajistila obědy. Polívka byla dobrá, ale omáčka (koprovka) nám vůbec 
nechutnala. Co bylo dál, už si nepamatuji. Asi jsme šli domů.
Jako děckám nám táta líčil, jak se kdysi u nich na Valašsku chodívalo na námluvy. 
To měli v jedné chalupě děvčicu na vdávání. Byla pěkná, ale rozumu moc nepobrala. 
V  jiné chalupě zas měli ženicha, a  tak se domluvili, že přijdou na námluvy. Matka 
budoucí nevěsty začala hned vychystávat a dceři radit: „Až k nám přijdů, tak sa mosíš 
snažit, aby viděli, že si pilná a pracovitá. A  taky si s nima mosíš vykládat!“ I  stalo se.  
Ženich v doprovodu rodičů přišli na námluvy. Posadili se kolem stolu a pokukovali 
po nevěstě. Ta chtěla ukázat, jak je pracovitá, okamžitě uchopila březovou metlu 
a začala tak mocně zametat, až se prášilo. Matka ji zarazila a řekla: „Už toho nechaj 
a di si vykládat se ženichem!“ Ona poslechla a začala: „Ná tož, kama ste šli? Po cestě 
nebo přes humna?“ Oni odvětili, že přes humna. A ona zase: „Ná tož, jak ste šli přes 
přílazek, viděli ste tam to veliké hovno? Tak to já sem vysrala!“ No a byla ruka v rukávě!
(Přílazek je mezera v oplocení, kudy se chodilo ze dvora na humno. Bývá zahrazen 
sníženou ohradou, aby to nepřelezly husy. Toto místo se jen tak jednoduše přelézalo. 
Odtud název přílazek.)

Jan Hrubý

* Víte, že
se již připravuje kalendář obce Mikulovice na rok 2027? Měl by být složen z fotografií zachycujících 
činnost různých spolků (zájmových i  sportovních) a  organizací působících v  obci v  uplynulých 
desetiletích. Prosím proto zástupce všech spolků a organizací, příležitostné fotografy, nebo majitele 
černobílých či barevných fotografií, aby by mě kontaktovali na telefonním čísle 778 744 694, nebo mi 
poslali na mail mach.hacek@seznam.cz pár fotografií (případně jejich scanů) z činnosti spolků, resp. 
akcí pro veřejnost apod. Bude z nich proveden výběr 52 fotografií, aby byl kalendář co nejpestřejší 
a zachytil co nejvíce ze spolkového života obce. 
Moc děkuji.

Pavel Macháček

Zapište si do diáře

21. března 2026, 20:00 hod.
společenský ples, Mikulovický spolek žen
sokolovna TJ Sport Mikulovic

23. března 2026, 13:00 hod.
Pochod pro mozek. Soužití 2025 o.p.s, Právě TEĎ! o.p.s. 
Sraz – komunitní centrum (budova MŠ) Informace na plakátech.
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Ohlasy, rady, podněty

Společenská rubrika – vzpomínky, přání, poděkování 

Jubilanti v únoru 2026

75 let
Ludmila Masaříková
Šarlota Mohelníková
Zdenka Nevrklová
Jindřiška Pešavová
Vlasta Šabatová

80 let
Mária Melicharová

85 let
Věra Dostálová

Jubilanti v březnu 2026

75 let
Eva Joniaková
Božena Kadaňková

80 let
Jan Hrubý

85 let
Niki Brücknerová
Klaus Schromm

90 let
Marta Hradilová
Jiří Maňur

Jubilanti v dubnu 2026

75 let
Drahoslav Doušek
Ludmila Kotesová
Bogumila Malgorzata Michala
Jana Pučoková
Alena Župková

80 let
Jiří Benč
František Švajda
Ludmila Vaculíková

90 let
Věra Jankesová
Hedvika Lukšová
Jaroslava Příbramská

Jubilanti v květnu 2026

75 let
Jiří Korytář
Květoslava Kvasnovská
Dagmar Válková

80 let
Anna Görlichová
Jitka Korytářová
Martin Šimko

85 let
Ludmila Malčicová
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Vzpomínka na Františka Kadaňku z Mikulovic

František Kadaňka se narodil v roce 1949 v Brně manželům Františkovi a Marii.
O dva roky později se rodičům narodila Františkova sestra Zdena, spolu s ní a rodiči 
strávili krásné dětství. Po dokončení základní školy nastoupil v  Brně na střední 
průmyslovou školu strojní, kterou úspěšně dokončil složením maturitní zkoušky.
Vojenskou základní služby absolvoval v Hranicích na Moravě a poté v Mikulovicích, kde 
se seznámil se svojí budoucí manželkou Boženou, se kterou se v roce 1970 oženil. 
V témže roce se manželům narodila dcera Ivona a v roce 1972 syn František ml. Celé 
rodině se František vždy řádně věnoval a o děti se velmi dobře a s láskou staral.
Pracoval na Vojenském útvaru v  Mikulovicích jako občanský zaměstnanec na více 
pozicích. Dále mnoho let pracoval na obecním úřadu v Mikulovicích jako tajemník 
a místostarosta.
Na obecním úřadě v  Mikulovicích svoji profesní kariéru 
ukončil a  odešel do zaslouženého důchodu. Velmi rád se 
staral a věnoval svým vnoučatům Jiřímu, Markétě, Karolíně 
a Julii.
V roce 2023 se stal pradědečkem, když se Jiřímu a jeho ženě 
Tereze narodila dcera Šarlotka.
Jeho největším koníčkem byl sport – zajímal se o nejrůznější 
sportovní aktivity. Jeho srdeční záležitostí byl fotbal. 
V  Mikulovicích byl aktivním hráčem, trenérem a  později 
funkcionářem – předsedou klubu FK Mikulovice.
Se svojí ženou a dětmi spokojeně žil v rodinném domě v Mikulovicích, kde jeho život 
23. ledna 2026 skončil.

František Kadaňka ml. s rodinou

Vzpomínáme

Dne 27. ledna uplynul jeden rok od chvíle, kdy nás navždy 
opustil pan Jiří Zapletal.
S láskou a úctou vzpomíná celá rodina.

Šárka Beňová

Blahopřání 

Chcete-li také vy někomu poblahopřát k narozeninám, poděkovat či zavzpomínat na 
blízkou osobu, využijte naši společenskou rubriku. Cena inzerátu je od 50 Kč, záleží 
na množství textu a na grafickém uspořádání. Inzerát je možné podat a po zveřejnění 
uhradit v místní knihovně.
Uzávěrka společenské rubriky Informačního servisu č. 2/2026 bude operativně 
vyhlášena redakční radou a uveřejněna také na stránkách obce. Do této doby musí 
být inzerce zadána.

Dne 24. února 2026 tomu bude již dlouhých 30 let, kdy nás velmi mladý opustil 
pan Jan Kryštof. Současně by dne 23. ledna 2026 oslavil 80 narozeniny.
Vzpomeňte prosím s námi, kdo jste tátu znali.

Šárka Jasanová s celou rodinou
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Inzerce

Ozvučím jakoukoliv akci – svatbu, firemní večírek i narozeniny!
Nabízím profi přístup, kvalitní techniku a spolehlivost. 
Jmenuji se Dlabač Jan a postarám se o skvělou atmosféru. 
Neváhejte mě kontaktovat, rád vše zařídím. 

Telefon: 735 771 005, E-Mail: dj-dlabacjan@email.cz
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Příspěvky do Informačního servisu posílejte pomocí formuláře, který najdete 
na webových stránkách obce: www.mikulovice.cz v  rubrice Informační servis. 
Periodický tisk územního samosprávného celku. Vychází jedenkrát za tři měsíce. 
Číslo 1/2026. Datum vydání: 16. 2. 2026. Zdarma. Náklad 600 výtisků. Vydává obec 
Mikulovice 790 84, Hlavní 5, IČ: 00303003, MK ČR E 21462.

Redakční rada:   Pavel Macháček
Hana Klimčiková
Petra Kouřilová

Za věcnou správnost článků odpovídají autoři a stanovisko redakce nemusí být vždy shodné. 
Tisk: Studio – 4 s. r. o. 

www.mikulovice.cz

Zpívání u vánočního stromečku


